

## To ensure that prompt and accurate credit is applied to your Dillon Gage account, use the appropriate information below.

## MAIL ALL PAYMENTS AND CORRESPONDENCE TO:

Dillon Gage Inc. of Dallas 15301 Dallas Pkwy., Suite 200 Addison, TX 75001 Please put your Customer Number and the Sales Order Number(s) to be paid on your check.

## **SEND ALL BULLION ITEMS TO:**

11925 N Stemmons Fwy., Suite 180 Dallas, TX 75234

SEND ALL MATERIAL FOR REFINING AND STONE REMOVAL TO :

DGI 11210 Zodiac Lane Dallas, TX 75229

WIRE INSTRUCTIONS:

TEXAS CAPITAL BANK 2000 McKinney Ave., Suite 700 Dallas, TX 75201 ABA# 111017979

For Credit to: ACCT.# 1511025718 Dillon Gage 15301 Dallas Parkway, Suite 200 Addison, TX 75001

SWIFT Code: TXCBUS44 ACH Routing # 111017979